

Warszawa, 5 grudnia 2018 r.

Dot. Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego oznaczonego PZ-4627

**Wyprodukowanie, dostawa i montaż czterech transformatorów 110/15/15 kV 63 MVA**

**- RPZ Krakowska, RPZ Szamoty**

**WYJAŚNIENIA TREŚCI  
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Zamawiający w trybie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 oraz z 2016 r. poz. 831, 996 i 1050) informuje, że w toku postępowania wpłynęły następujące pytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, w związku z czym udziela poniższych odpowiedzi:

**PYTANIE 40**

Z uwagi na brak na Państwa stronie internetowej załącznika nr 3 do SIWZ (JEDZ - formularz xml w wersji elektronicznej) zwracamy się z prośbą o udostępnienie brakującego załącznika.

**ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający nie posiada wersji elektronicznej JEDZ. Sposób przygotowania JEDZ oraz narzędzie, którego można użyć do stworzenia JEDZ, zostały opisane w SIWZ.

**PYTANIE 41**

Czy JEDZ podwykonawcy oraz inne złożone przez niego dokumenty, na którego zasoby Wykonawca się nie powołuje mają być dopisane kwalifikowanym podpisem elektronicznym tylko przez przedstawicieli Podwykonawcy, czy też również przez Wykonawcę? Prosimy o wyjaśnienie, kto ma podpisywać te dokumenty.

**ODPOWIEDŹ:**

Formularze JEDZ oraz inne dokumenty lub oświadczenia dotyczące podwykonawcy podpisują osoby uprawnione do reprezentowania podwykonawcy, także w przypadku poświadczania odpowiednich oświadczeń lub dokumentów za zgodność z oryginałem.

**PYTANIE 42**

Czy wadium w formie gwarancji bankowej Oferent ma złożyć w oryginale przesyłając je do Państwa siedziby przed złożeniem ofert, czy też dokument ten ma być jedynie podpisany kwalifikowanym podpisem elektronicznym i zamieszczony na miniPortalu?





**innogy**

**STOEN OPERATOR**

**ODPOWIEDŹ:**

Dokument należy podpisać kwalifikowanym podpisem elektronicznym i załączyć na miniPortal. Decydujące dla skuteczności wniesienia wadium jest złożenie oryginału dokumentu potwierdzającego wniesienie wadium przed upływem terminu składania ofert. Miejszem złożenia oryginału dokumentu jest siedziba innogy Polska S.A. przy ul. Wybrzeże Kościuszkowskie 41 w Warszawie.

**PYTANIE 43**

Czy upoważnienie do podpisywania ofert Oferent ma złożyć w oryginale przesyłając je do Państwa siedziby przed złożeniem ofert, czy też dokument ten ma być jedynie podpisany kwalifikowanym podpisem elektronicznym i zamieszczony na miniPortal? Jeśli ma być przesłany w oryginale przed terminem na składanie ofert, to prosimy o wskazanie dokładnego miejsca jego przesłania.

**ODPOWIEDŹ:**

Upoważnienie do podpisywania ofert Oferent należy podpisać kwalifikowanym podpisem elektronicznym i załączyć na miniPortal. Zamawiający nie wymaga złożenia oryginału pełnomocnictwa.

Z poważaniem,

**PEŁNOMOCNIK**  
*Hubert Serwin*

**PEŁNOMOCNIK**

*Marcin Janiec*